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Notulen  
 
Datum 27/05/2026 20.00 u Locatie: Trouwzaal 

gemeentehuis 
Notulist: Madelon Vanzieleghem 
Aanwezig: Els Kindt, Madelon Vanzieleghem, Hilde Renier, Melvin Dely, 
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(Unizo), Rik Vervenne, Maaike Vancoillie, Peter Duyck, Elise 
Verfaillie 

Verontschuldigd/afwezig: Katrien Van Daele 
Antoon Vandenbroucke, niet verwittigd. 

 

Verslag 10 februari ok 

1. Digitale buitenschermen 

Uiteenzetting door één van de mogelijke partners: Cityscreens.  

Er wordt, via een online call, overlopen waar we het eventuele scherm zullen plaatsen, wat 
de procedure is, wat de kosten hierrond zijn, wat het inhoudt voor de ondernemers etc. 

• 6.00 – 22.00 u zendtijd 
• 50/50 

 

Het LEF maakt volgende bemerking: wat als er geen of niet genoeg handelaren zijn? Wordt 
het scherm weggehaald na verloop van tijd?  

Antwoord Cityscreens: “Dat gevaar bestaat eigenlijk niet. We hebben nog nooit ergens 
schermen moeten wegnemen, integendeel we hebben recent in Ninove en Zele schermen 
moeten bijplaatsen omwille van structureel te veel aanvragen tov. beschikbare plaatsen. 
Dit omdat we altijd heel doordacht ons concept en aantal schermen aanbieden. 

Maar stel dat... dan is het een optie om het scherm inderdaad weg te nemen op onze 
kosten of zelfs de mogelijkheid voor het bestuur om het scherm aan restwaarde over te 
nemen.” 

Het LEF geeft een gunstig advies omtrent het plaatsen van een 
buitenscherm via Cityscreens. 

2. DNA van het Dorp 

We overlopen de powerpoint. Hij werd reeds gemaild naar alle leden, maar wordt nog eens 
meegestuurd bij dit verslag. 

Aanvullingen en adviezen vanuit het LEF voor de projectaanvraag rond kernversterking: 

- Meer ontharding en groen 
- Meer open ruimte, meer adem 



- Meer ruimtelijkheid, zodat er plaats is voor groen, een bankje … 
- De stationsomgeving:  

o Er komt een studie vanuit de Provincie rond (her)bestemming huis, kwaliteit 
sporen … 

o Inrichting station 
- Zie structuurplan gemaakt in 2006 – niet alleen kern versterken, maar ook ruimer 

denken. Buurten rond de kern verbinden met elkaar en met de kern. Beeldkwaliteit 
moet echt aangepakt worden. Vb. panden komen vrij, verplichte richtlijnen rond 
gevels van nieuwe huizen/winkels, denk: grote glaspartijen om zo ruimte te 
creëren, kerkwegeltjes uitbreiden, fietspaden en trage wegen onder aandacht 
brengen. Zones rond en buiten kern verdienen ook aandacht. (zie studiebureau 
Beernem, fietstocht met alle inwoners) 

- Sportzone moet zeker aandacht krijgen – met studie rond sportzone die eraan komt 
kan het handig zijn dat hierin mee te nemen. Mobiliteit is belangrijk in deze. 

- Parkeerplekken op een creatieve manier gaan inplannen – de markt moet groener, 
zonder aan parkeerplaatsen in te boeten. 

- Fietsvoorzieningen, veilige fietspaden, meer ruimte voor zwakke weggebruiker 
- Slunsjesstraat > Kortrijkstraat véél meer voetgangers en fietsers tegenwoordig, kan 

die straat auto/fiets/voetgangervriendelijker worden?  
- Vraag zodanig stellen om tot concrete resultaten te komen. 

Hebben jullie nog suggesties? Stuur deze dan ten laatste 25 juni door naar 
economie@lichtervelde.be.  

3. LOT 2026 
• Locatie Mijn verhuis  
• Datum 9/06/26, 19u45 aankomst, 20 start spreker. 
• Spreker: CEO Wim Mijn verhuis en Annelies Demyttenaere, rond duurzame energie 

en subsidies, WVI 
• Drukwerk: kosten voor gemeente, factuur Verma: € 532,42 
• Inschrijvingsgeld: € 20 blijft behouden. 
• Catering: Merelhof, beenham.  
• Inkleding spreekgedeelte (verdieping boven): 

 Stoelen: 100 stoelen gemeente + tafels (gereserveerd) 
• Inkleding spreekgedeelte (verdieping boven): 

 Hoe en waar de bar? 2 frigo’s en staantafels bestellen bij Gino 
Vandepoele (gereserveerd) 

 Microfoon en box (gereserveerd bij sportdienst) 
 Beamer en wit scherm (gereserveerd bij cultuurdienst en provincie) 

• Opnieuw met een stop rond de 100 à 120 p, eventueel reservelijst om aan te vullen 
bij mooi weer. 

• Huidige stand van zaken: 52 inschrijvingen 
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• Unizo ondersteunt bij het uitnodigen. Tijdens het LOT stelt Unizo hun programma 
voor en een update van de stand van zaken. 
 

• Helpende handen van LEF-leden tijdens de avond en bij opkuis worden 
geapprecieerd. 
 

• Programma: 
o 19.40 u: deuren 
o 20.00 u: voorstel volgorde sprekers 

 Madelon Vanzieleghem, voorzitter LEF - intro 
 Wim Vandendriessche, Mijn Verhuis 
 Annelies Demyttenaere, WVI 
 Birgen Roels, Unizo 
 Els Kindt, schepen – afsluit en bedanking 

o 20.45 u: receptie 

4. A. Evaluatie Maand van de Markt 2026 
 

Budget Maand van de Markt opgetrokken naar € 1000. 

Bonnen van de marktkramers en gemeente Lichtervelde. 

Aantal kramen (op 1 april 2026):  

• Pannenkoeken 
• Groenten- en fruit 
• Vlees 
• Kaas 

 
Datum: zaterdag 4 april, 14.00 uur - 16.00 uur 
Concept: Paasrad van Fortuin via de provincie West-Vlaanderen 
"Draai aan mij en win een ei" 
Op het rad staan volgende vakken: 

• 1 doos, 4 eieren gewonnen 
• 1 paasei gewonnen 
• Nog een keer 

Meer beleving op de markt met het paasrad van fortuin, een drankkraampje, chocolade 
eieren, oliebollen en live muziek! 

Prijsuitreiking: 9 mei 2026, 16.00 uur 
 



Voorstel: 3 prijzen - gebaseerd op het aantal van 4 marktkramers. 
• Bestelaanvraag hoofdprijs: bonnen van de marktkramers (4x € 35 bonnen = € 

140) 
• Bestelaanvraag tweede prijs: bonnen van de marktkramers (4 x € 25 bonnen 

= € 100) 
• Bestelaanvraag derde prijs: bonnen van de marktkramers (4 x € 15 bonnen = 

€ 60) 
 
Totaalprijs: € 300 
 
De gemeente gaf de bonnen van € 10 ter vervanging van de Elzenhoeve, die geen 
marktkramer meer is omdat hij een eigen winkel in Torhout begon. 

 

Totaal aantal inzendingen 

Fysieke inzendingen: 320 kaartjes, waarvan 86 unieke deelnemers (2025: 358 kaartjes, 
131 unieke deelnemers) 

Digitale inzendingen: 122 digitale deelnames, waarvan 53 unieke inzendingen (159 in 
2025) 

We zien een duidelijke afname. Brengt ons naadloos tot het volgende puntje: 

 

4 B. Wekelijkse markt 

• Elzenhoeve gestopt, wegens tijdelijke winkel in Torhout.  
• Idee bio/lokaalmarkt is ondertussen ook afgevoerd.  
• Wat met onze markt? Het weegt niet op voor de marktkramers en marktleider.  
• Toekomst? Het LEF adviseert om de wekelijkse markt af te schaffen en de resterende 

marktkramen aan te raden om op parkeerterreinen van bedrijven te staan. Birgen Roels 
stelt voor om op zijn parking van de Artex een pannenkoekenkraam te laten staan.  

• Dit advies komt op het volgende CBS en de GR. 

5. Week van de Korte Keten 

samenwerking dienst toerisme en dienst economie 

Stempelkaart: 6 stempels, minstens 3 verschillende handelaren 

- 6 stempels = vol = gadget 
- Vol: grote prijzenpot: cadeaubon KK-handelaar t.w.v. € 50 



   

 

Gadget: herbruikbaar verszakje voor groenten en fruit 

- Kadert in het grotere geheel 
- In katoen of gerecycleerd mesh 
- Bedrukt met: “Recht van bij ons – Lichtervelde”  
- Perfect voor korte keten aankopen én duurzaam. 
- Budgetvriendelijk in grotere oplage 
- Sterk ecologisch verhaal 

16 mei tot 16 juni. 
 

Prijsuitreiking: 24/06/2026, 19.00, gemeentehuis – aanwezigheid LEF-leden = gewenst 

6. Kalender Unizo 

Agenda: 

- Nacht van de ondernemer (vrijdag 20/11/2026) 
- Infoavond (datum?) 
- … 

7. VARIA 
- Betaling LOT is vervelend. Kan dit met een QR-code? Payconiq? Dit moet in de 

toekomst wel lukken. 
 

- Sprekers advocaten Astrid Lescouhier & Marthe Oosthuyse 

Geachte mevrouw, heer 
 
Ik contacteer u mede namens Marthe Oosthuyse. 
 
Wij zijn beiden werkzaam als advocaat, gespecialiseerd in het ondernemingsrecht, en 
tevens trotse Lichterveldenaars. 
 
Wij nemen kennis van het initiatief "Lichtervelds Ondernemers Treffen" en stellen ons 
graag kandidaat om, zo daarvoor interesse zou bestaan, een (korte) toelichting te geven 
over een juridisch thema relevant voor ondernemers. Het zou immers fijn zijn om voor 
"eigen publiek" te spreken. 
 
Mocht dit jullie interesseren, aarzel dan niet om ons te contacteren. 
 
Vriendelijke groeten 
 
Astrid Lescouhier & Marthe Oosthuyse  
0477 47 41 41 
 



Antwoord: 
 
Beste, 
 
Bedankt voor je mail. 
Afgelopen week vond onze economische adviesraad (het LEF) plaats. Daar werd 
aangegeven dat er mogelijk beperkte interesse zal zijn bij ondernemers voor dit type 
thema’s. Daarnaast is het voor ons niet evident om specifieke commerciële partners in de 
kijker te zetten. Jullie zijn uiteraard altijd welkom op het LOT om te komen netwerken. Alle 
info en inschrijvingslink vind je via www.lichtervelde.be/LOT.  
 
Ik heb jullie vraag ook besproken met de voorzitter van UNIZO Lichtervelde 
(birgen@artexfashion.be). Je kan hem zeker contacteren voor alles rond 
ondernemingsrecht. Zij organiseren regelmatig infoavonden, speeddates en andere 
initiatieven die hierop kunnen inspelen. 
 
Met vriendelijke groeten 
   

Volgend overleg/persmoment/event – datum – locatie 

• LOT: 09/06/2026 mijn verhuis 
• Prijsuitreiking Week van de Korte Keten: 24/06/2026, 19.00 u gemeentehuis 
• LEF Forum: 29/09/2026 gemeentehuis 
 

 

http://www.lichtervelde.be/LOT

